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Revision to a Request for a Standing Offer
Révision a une demande d'offre a commandes
National Individual Standing Offer (NISO)

Offre a commandes individuelle nationale (OCIN)

The referenced document is hereby revised; unless
otherwise indicated, all other terms and conditions of the
Offer remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication
contraire, les modalités de I'offre demeurent les mémes.
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Title - Sujet

Coffee and Dispensers

Solicitation No. - N° de l'invitation Date

21120-148166/A 2014-08-12

Client Reference No. - N° de référence du client Amendment No. - N° modif.
21120-148166 002

File No. - N° de dossier
KIN-4-42018 (615)

CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

GETS Reference No. - N° de référence de SEAG
PW-$KIN-615-6384

Date of Original Request for Standing Offer

R - 2014-07-16
Date de la demande de I'offre a commandes originale
Solicitation Closes - L'invitation prend fin  |Time Zone
at-a 02:00 PM Fuseau horaire
Eastern Daylight
on - le 2014-08-28 Saving Time EDT

Address Enquiries to: - Adresser toutes questions a:
Denbeigh, Andrew

Buyer Id - Id de I'acheteur
kin615

FAX No. - N° de FAX
(613) 545-8067

Telephone No. - N° de téléphone
(613) 536-4995( )

Delivery Required - Livraison exigée

Destination - of Goods, Services, and Construction:
Destination - des biens, services et construction:

Correctional Service of Canada
Multiple locations - see herein

Security - Sécurité
This revision does not change the security requirements of the Offer.
Cette révision ne change pas | es besoins en matiere de sécurité de la présente offre.

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Yes - Oui

=

Acknowledgement copy required No - Non

e

Accusé de réception requis

The Offeror hereby acknowledges this revision to its Offer.
Le proposant constate, par la présente, cette révision a son offre.

Signature Date

Name and title of person authorized to sign on behalf of offeror. (type or print)
Nom et titre de la personne autorisée a signer au nom du proposant.
(taper ou écrire en caractéres d'imprimerie)

For the Minister - Pour le Ministre
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Amendment 002 to Solicitation 21120-148166/A - Coffee and Dispensers
The purpose of this amendment is to:

1. Address questions received from a bidder, with response back from Public Works and
Government Services Canada.

Question 1:

Would it be possible to get clarification on the type of coffee you are requesting?
Answer 1:

Regular Freeze dried as per solicitation specifications.

Question 2:

Are you looking for regular soluble or decaf soluble or both?

Answer 2:

Regular soluble.

Question 3:

Can we get clarification on the equipment you are requesting ? ie Model or manufacturer?
Answer 3:

Coffee dispenser must meet all specifications as per solicitation, no specific “make or model” as long as
specifications are met.

Question 4:
Can we get a list by region of the distributors already doing business with the prisons?

Answer 4:

A distributor list is not available.

All other instructions, terms, conditions, and clauses remain the same. If your bid has already

been submitted, and you wish to revise the bid, your revision must reach the bid receiving area
before the closing date and time. The bid number and the closing date are to be shown on the

first page of your revision.
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